

# 恩信浸信会

## 简报 2023 年 4 月 30 日



### 魏远聪弟兄：情与理

最近，我又再反复思想这段大家耳熟能详，又曾经分享过的经文，果然又有新的体验  
**弥 6:8：「世人哪，耶和华已指示你何为善。他向你所要的是什么呢？只要你行公义，好怜悯，存谦卑的心，与你的神同行。」**人与人相处，什么时候讲情，什么时候讲理，什么时候一半一半呢？

上面经文说：行公义=讲理，好怜悯=讲情。存谦卑的心，与你的神同行=谦虚地听听神如何指教你！不容易啊！与人的相处，若太重情感的反应，就变得感情用事、情绪化，甚至横蛮无理…与人相处，若太理性主导，就变得冷酷无情，不体谅，冷血，硬绷死板…如何所才能合情合理，有情有义呢？

情与理的平衡是不是在我们努力建立教会，促进彼此相爱，互相包容的大前提更突显重要呢？据我看来，弟兄姐妹们在相处中，情与理的比重不多不少受着原居地的文化所影响，你有注意到吗？所以我们极需要圣灵赐下并保守我们有合而为一的心，也祈祷我们愿意竭力堵塞一切因情与理的差异而生的缺口，绝不给魔鬼留地步！阿门！

主耶稣知道我们的软弱，祂树立了情理互动的榜样：

- **祂合情合理** —十字架的救赎，同时满足祂对人的爱情，满足天父的公义
- **祂为表达爱情，做超乎常理的事** —替门徒洗脚
- **众人只不过是来听道，耶稣没有义务给他们吃** —却体贴他们所需，行了五饼二鱼的神迹
- **祂捍卫真理，绝不留情** —两次洁净圣殿
- **祂不为罪找借口宽容** —毫不留情面指斥假冒为善的法利赛人

总括来说，我的领受是：无论在教会、在社区、在朋友圈、在家庭若没有抵触真理，或者在包容罪的情况下，我应该为对方付出真情；即使那不是我所习惯的文化社会常理。对方若是主动作出不合常理的要求，究竟应该拒之以理还是伸出同情之手？我会谦卑地求那位与我同行的主赐我智慧。最后，也求圣灵阻止我不滥用别人用真意所发出的真情。

愿那情理并存的主，赐给恩信众弟兄姐妹：以理约束自己，以情恩慈相待，竭力保守圣灵所赐合而为一的心，奉主耶稣名，阿们！

【教会网页 [www.epsombaptistchurch.org.nz](http://www.epsombaptistchurch.org.nz)】

欢迎登陆我们的中文网，重温教会的活动、聆听牧者的讲道录象、录音和下载讲道幻灯片

上主日实体敬拜出席会众人数：68人

恩信浸信会 EPSOM BAPTIST CHURCH

4 Inverary Avenue, Epsom, Auckland 电话: 09 - 630 6010

主任牧者：蔡甯牧师 021882638 [srpastor@epsombaptistchurch.org.nz](mailto:srpastor@epsombaptistchurch.org.nz)

主日华语敬拜 11am (实体聚会，並作网上直播)

银行转账教会银行户口:BNZ Bank 02-0160-0048230-00 Epsom Baptist Church

请注明奉献者 IRD 税务名字，以便发放奉献收据

## 下主餐主日敬拜(2023-5-7)

|       |   |
|-------|---|
| 主席    | Chris Ngar                                  |
| 领诗    | Amanda Wang, Suki Chan, Luo Wei, Wimmy Wong |
| 司琴    | Tany Ngar                                   |
| 读经    | Judy Xu                                     |
| 讲道    | Pastor Daniel Choi                          |
| 主餐预备  | Kristy Choi                                 |
| 主餐襄礼  | Stanley Tang, Andrew Chiu                   |
| 儿童主日学 | Kristy Choi, Katy Chan, Sonya Ha, Suki Chan |
| 音控    | Andrew Chiu                                 |
| 技术支援  | Stanley Tang                                |
| 收/点奉献 | Leona Chan, Belinda Wong                    |



凡事谦虚，温柔，忍耐，用爱心互相宽容，用和平彼此联络，竭力保守圣灵所赐合而为一的心。

(以弗所书 4:2-3)

## 《家事分享》

1. 6/5 周六上午 9:00 至中午 12:00 勤务小组将会清理教堂和花园，欢迎大家一同参与事奉。
2. 主日崇拜新安排：(一) 主日敬拜祈祷：在早上崇拜前 10:00 – 10:40，在儿童主日学课室为当日敬拜祈祷，恳请有感动主内参加；(二) 个人需要祈祷：主日崇拜后在牧师办公室，有祈祷队为你们的个人需要(私祷事项)祈祷。
3. 登入教会网页 <http://www.epsombaptistchurch.org.nz> 浏览华语敬拜和讲道信息。

## 合而为一的心



## 《代祷事项》

1. 为 Willa 许师母和英语堂的姊妹 Anne Bartley 执事手术后的调理与康复代祷。
2. 请记念现在已运作中各查经小组：周三早上查考马太福音、周五晚上查考阿摩司书、周六早上查考士师记、周日研读 TEE 的课程和使徒行传…等。求主让不同小组的肢体得蒙造就、彼此更加亲近。
3. 感谢主让四位肢体(Kenny Ng, Flora Luo, Lilian Mu, and Ching Wong)在四月内完成浸礼，加入我们属灵的大家庭。求主让我们有智慧继续牧养这些小羊在神家中能健康成长。
4. 请记念我们将在主日崇拜前和后的代祷时间，欢迎参加，为教会守望。
5. 求主保守 Tany 姊妹和同工带领的家庭课程(Circle of Security)，让参加的八位家长和小孩都得帮助。
6. 记念教会中年青人牧养的工作，望他们能分辨那些是社会错误的价值观，能在基督里健康成长。记念父母如何能与年青人有好的沟通，对他们的信任。请为我们能找到合适的领袖来带领他们代祷。
7. 记念教会中年长的弟兄姊妹：求主保守他们的身心健康、与神的关係，并有精神体力能返教会大家庭，参加查经和敬拜聚会。
8. 继续为全球经济下行而引致困难代祷，叫穷人能维持生计，通涨受控，利息下降。更求神让俄乌衝突能早日结束，愿和平能快快的来临。